
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 15 de setembro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores:, Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de 

Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior.Colocada em leitura, em seguida em votação conforme dispõe o 

artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. O 

Presidente solicitou a leitura do Oficio 467/2014 de autoria do Executivo 

Municipal, copias dos projetos de Lei nº 026/2014 – Sumula: Autoriza o 

Poder Executivo a conceder, a titulo de fomento, isenção do imposto 

territorial urbano para novos loteamentos devidamente cadastrados e dá  

outras providências. E projeto de Lei nº 027/2014 – Sumula: Declara de 

utilidade publica municipal a Rua 09 do Bairro Vila Aeroporto, Município de 

Palmital(PR), e dá outras providências. E a leitura do Oficio 469/2014 de 

autoria do Executivo Municipal, copia do projeto de Lei nº 028/2014 – 

Sumula: Altera o percentual de ocupação máxima de solo nos terrenos e 

edificações na Lei nº 042/2011 e da outras providências.Sendo fornecidos 

copias aos vereadores e encaminhado as comissões para apresentar os 

pareceres.Dando continuidade o Presidente solicitou a leitura do convite da 

ACAMPAR, Associação de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do 

Paraná, para participar do evento em comemoração ao dia nacional do 

vereador nos dias 30 de setembro, 01 e02 de outubro em Curitiba PR. Em 

conformidade com o artigo 174 do Regimento Interno, o vereador Adriano 

Martins de Oliveira solicita a possibilidade o Oficiar o Executivo que 

responda sobre os pedidos de informação de autoria do mesmo, que ate o 

presente momento não teve respostas. O vereador Silvionei de Jesus Alves 

solicita a possibilidade de ser revisto o pedido patrolamento e 

casacalhamento da estrada do Rio da Casa de autoria do mesmo. Solicita o 

patrolamento e cascalhamento da estrada da Torre, passando pelo pesque 

pague do Elias e saindo no Voltaido. E solicita a possibilidade de ser revisto 

o pedido de manilhamento e calçamento no final da Rua Moises Lupion ate o 

Bairro XIX de Dezembro. O vereador Antonio Carlos Ferreira fez o pedido 

para que o vereador Adriano Martins de Oliveira e o vereador Jose da Luz 

dos Santos Cordeiro, relator e membro da Comissão Especial de Inquérito, 

que fosse decidido entre eles quem assumirá a presidência interinamente a 

Comissão Especial de Inquérito nos dias 18 e 19 de setembro e pede também 

para a Presidência indicar interinamente um representante para ocupar o 

lugar de um dos companheiros  da comissão que venha assumir a 

presidência. O presidente indicou o vereador Silvinei de Jesus Alves para 

assumir o lugar de um dos membros da Comissão Especial de Inquérito. O 



Presidente fez seu pedido de cascalhamento e patrolamento da estrada do 

Campo Velho, começando nos Farias até o Rio Branco e cascalhamento de 

600 metros de estrada em Boa Vista ate a propriedade o Senhor Alcino 

Luke. O vereador Moacir Pereira solicita que seja cascalhado a chegada da 

propriedade da Senhora Elvira Mikuska no Rio Palmeira e reforça um 

pedido para cortar e cascalhar as estradas que dão acesso as localidades de 

Agua Quente, Rio Serelepe e Rio Branco. O vereador Antonio Barankieviski 

solicita que seja feita com urgencia a estrada do Rio Palmeira. O vereador 

José da Luz dos Santos Cordeiro reforça o pedido do vereador Antonio 

Barankieviski a respeito da estrada do Rio Palmeira. Dando continuidade o 

Presidente solicitou a leitura do Oficio 114/2014 com protocolo nº 264/2014, 

de autoria do Secretario de Promoção Social, Luiz Fernando Martins de 

Oliveira, onde requer direito de resposta sobre a sessão do dia 01 de 

setembro de 2014. O Presidente convidou o Secretario de Promoção Social 

para tivesse o seu direito de resposta. O Secretario de Promoção Social 

relatou sobre como funcionam e como estão os trabalhos realizados em sua 

secretaria. Os vereadores realizarão seus questionamentos ao secretario. 

Passando para a palavra livre fizeram uso os seguintes vereadores Silvionei 

de Jesus Alves, José da Luz dos Santos Cordeiro, Isabela de Fátima 

Marcondes, Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski e Adriano 

Martins de Oliveira. Findo dos trabalhos o Presidente agradeceu aos 

vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.     
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